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Žiadosť o etické posúdenie projektu/výskumu

Kto žiadosť podáva
- meno výskumníka/výskumníčky, pozícia a kontaktné údaje (ak nie je z ústavu)
Názov projektu

Popis projektu
· stručne popísať projekt/výskum (v zmysle abstraktu) 
a) ciele, 
b) spôsob riešenia projektu, 
c) cieľové skupiny (jedná sa o zraniteľnejšiu populáciu?), kde ich budete rekrutovať (vstupujú do výskumu dobrovoľne?), získavanie informovaného súhlasu (ako, od koho), údaje, ktoré budete zisťovať (+ citlivé údaje napr. údaje o poruchách, informácie, ktoré by mohli viesť k tresno-právnemu postihu, ktoré by mohli participantom uškodiť, spôsobiť voči nim hostilitu alebo ich vystaviť stresu či obavám zo strápnenia)
d) čo budú participanti robiť (je povaha použitých metód alebo procedúra výskumu zaťažujúcejšia, ako bežná kancelárska práca?),
e) aké dáta budete získavať, ako s nimi budete narábať, na čo ich využijete a kto k nim bude mať prístup (je výskum anonymný? ak nie, ako budete dáta anonymizovať?) 
f) [bookmark: _GoBack]popíšte metódy/postupy a úložiská na správu dát (anonymizovaných a osobných údajov, nahrávok a prepisov dát) a zdieľanie získaných dát (repozitáre, publikovanie s článkom, iné).
g) prínosy a riziká (všeobecné aj individuálne pre participantov)
h) debriefing (napr. ako budete postupovať v prípade experimentálnej manipulácie, pri ktorej zavádzate participantov, resp. neprezrádzate reálne výskumné ciele?)

Prílohy
Informovaný súhlas, metódy a iné
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